Линейка памяти, посвященная 
Дню неизвестного солдата
 -  Сегодня, 3 декабря. День воинской славы. Важная памятная дата, которую отмечает вся Россия. Сегодня – День неизвестного солдата. 
    Если открыть любую изданную в нашей стране Книгу памяти, то напротив фамилии огромного числа советских солдат, не вернувшихся с ВОВ, написано - «пропал без вести». Кто он – неизвестный солдат?

Вед : Неизвестный солдат. Он погиб, защищая свой рубеж, маленький клочок родной земли. Не сдался, не поднял руки, не побежал. Но не оставил потомкам своего имени. Сотни тысяч безымянных солдат остались лежать на полях сражений.
Сотни тысяч семей не дождались отцов, сыновей, дочерей, братьев, сестер. Многие погибшие стали неизвестными солдатами. Они навечно остались лежать в Братских могилах. 

Вед : Мы счастливые люди. Мы не знаем ужасов войны, через которые прошли наши прадеды, деды, прабабушки и бабушки.

Вед :  День неизвестного солдата – это возможность отдать дань памяти всем тем, кто погиб на войне ради мира и чьи имена не удалось установить. Почему именно эта дата?
3 декабря объявлен как  День Неизвестного солдата в 2014 году, поскольку именно 3 декабря 1966 года в ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м км Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду.

Вед : На орудийном лафете прах неизвестного солдата доставили с 41 км Ленинградского шоссе в Москву. Все улицы, по которым следовал траурный кортеж, были заполнены людьми.
А 8 мая 1967 года там был открыт мемориальный ансамбль «Могила Неизвестного солдата», зажжен Вечный огонь. В декабре 1997 г. к памятнику был перенесён Пост № 1 почётного караула, который, сменяясь каждый час, несут воины Президентского полка. А в 2009 году был присвоен статус общенационального мемориала воинской славы.

Вед.:
Я - забытый солдат, не вернулся с войны.
Не пришла на меня похоронка.
Я один из пропавших без вести ребят
И последний приют мой - воронка.
До последнего вздоха ждала меня мать,
О судьбе моей Бога молила.
Не пришёл я её к небесам провожать,
С ней проститься война не пустила


[bookmark: _GoBack]Вед:
Я убит подо Ржевом
В безымянном болоте,
В пятой роте, на левом,
При жестоком налете.
Я не слышал разрыва,
И не видел той вспышки, -
Точно в пропасть с обрыва -
И ни дна, ни покрышки.

Вед :
В болотистых лесах лежат ребята,
Над ними Бог простёр свою ладонь,
А на могиле неизвестного солдата
Горит священной памяти огонь.
Их солнце согревает до заката,
И долго будут звёзды им светить,
Но просят безымянные солдаты
Похоронить их всех, похоронить.
Последний долг им отдадим когда-то?
Чтоб с совестью спокойной дальше жить.
Должны найти мы каждого солдата
И всех до одного похоронить
Вед.:
Держу в ладонях огонек
Как символ той войны далекой,
Где незнакомый паренек
Закрыл собою мир жестокий.
Он навсегда остался там,
Чтоб мы сегодня в мире жили
И солнце чтоб светило нам,
Солдаты головы сложили.
Пылай, гори, не затухай,
Ты – Вечного огня частица!
Забыть войну сердцам не дай!
Забвению не дай случиться!

События 1941 – 1945 года навсегда останутся в памяти народа. А в эти декабрьские дни мы отмечаем ещё одно важное событие, которое в далёком 41-м сыграло решающую роль для исхода войны – день, когда началось контрнаступление советских войск против немецко-фашистских захватчиков в  битве  под Москвой.





Вед.:
На подступах к Москве сложилась очень сложная ситуация. Не только массовый героизм и стойкость защитников Москвы, но и доблестный подвиг отдельных бойцов и командиров привели к успеху. Особенно упорный характер бои носили в районе Волоколамска. Здесь оборонялась 16-я армия, в состав которой входила 316-я стрелковая дивизия во главе с генерал-майором И. В. Панфиловым. Ценой своей жизни панфиловцы задержали врага, не допустив прорыва фашистских танков по Волоколамскому шоссе. 5 декабря 1941 г. началось контрнаступление советских войск, оказавшееся неожиданным для командования вермахта, полагавшего, что красная армия не способна к активным действиям.  Битва под Москвой стала началом пути к Великой Победе. Пройдя этот путь, наши доблестные воины освободили от фашистских захватчиков десятки тысяч городов и посёлков, сёл, маленьких деревушек, безымянных высот, каждую пядь родной земли.

Видеоролик
Вед.:
Как хорошо проснуться на рассвете,
Как хорошо, что ночью снятся сны,
Как хорошо, что кружится планета, 
Как хорошо на свете без войны,
Как хорошо влюбляться и смеяться,
Как хорошо порою погрустить,
Как хорошо встречаться и прощаться,
И просто хорошо на свете жить. 

Вед.:
Да, это здорово! Мы счастливые люди!
Но помните: «Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о павших», - эти справедливые слова принадлежат Маршалу Советского Союза Константину Константиновичу Рокоссовскому.

Вед.: 
Давайте сейчас, все вместе, встанем и почтим минутой молчания память о всех героях, погибших за мир и счастье на Земле, носящих имя неизвестный солдат.

Минута молчания. Исчезнем мы, уйдут наши потомки, а Вечный  огонь будет пылать. 

