Уважаемые граждане Верхнетоемского муниципального района!
Верхнетоемская территориальная комиссия по делам 
несовершеннолетних и защите их прав информирует Вас!

В целях содействия физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и формированию у них навыков здорового образа жизни законом Архангельской области от 15 декабря 2009 года № 113-9-ОЗ «Об отдельных мерах по защите нравственности и здоровья детей в Архангельской области» НЕ ДОПУСКАЕТСЯ нахождение детей:
[bookmark: _GoBack]1) на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации товаров только сексуального характера, в пивных ресторанах, винных барах, пивных барах, рюмочных, в иных местах, которые предназначены для реализации только алкогольной продукции;
2) в иных местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, определенных представительными органами муниципальных районов.
Решением Собрания депутатов муниципального образования «Верхнетоемский муниципальный район» от 18 февраля 2011 года № 5 утвержден перечень мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, в которых не допускается нахождение детей: 
- объекты жизнеобеспечения (коллекторы, теплотрассы, насосные станции, трансформаторные подстанции, очистные сооружения);
- лотерейные клубы, интернет-клубы, в которых отсутствует специальное программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к информации порнографического и сексуального характера, пропагандирующее жестокое обращение и насилие, распространение, изготовление и методы употребления наркотических и психоактивных веществ.

При исполнении обязанностей по воспитанию детей родители и лица, их заменяющие, 
обязаны принять меры по недопущению нахождения детей на объектах (на территориях, в помещениях), указанных выше.

В указанном законе к лицам, заменяющим родителей, относятся 
усыновители, опекуны, попечители и приемные родители.

Предупреждаем, 
нарушение указанных ограничений влечет административную ответственность
по статье 5.35 КоАП РФ!
