	Не доволен – возражай, возражаешь – предлагай, предлагаешь – делай, берись за дело смело!
	

Выпуск 1 (3), 20 марта 2018 года

                      Нижнетоемская средняя школа



	Дорогие друзья!

Мы рады новой встрече с вами!

Читайте в этом номере:
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На Шалге в лесу были высажены диверсанты и в лесу за (непонятное слово)   в Зосогорье точнее. Армии нужно было поймать диверсантов и развернуть штаб с флагом. В это время по минному полю, лежа на лыжах, в белых простынях ползла группа разведчиков, отвлекающая основные силы. На Шалге в снежных окопах сидели противники. Снежками и шишками стреляли они по разведчикам. В кого попали, тот считался убитым. Если армии сходились то, с какого бойца срывались погоны, тот считался убитым. Некоторые пришивали так, что можно было оторвать только вместе  (слово непонятное). Учителя вместе с детьми ползли на лыжах, прятались в лесу громили штаб противника. Игра заканчивалась, когда диверсанты были пойманы, а штаб противника разгромлен. Армии возвращались в школу, выстраивались в спортзале, подводились итоги. После этого в учительской вспыхивал спор, чья армия воевала лучше.  
	 «Зарница».

В школе в 70-ые годы было более 300 учащихся. Поэтому проводили для начальных классов «Зарничку» накануне 23 февраля и «Зарницу» в старших классах. Создавался штаб: в него входили военрук, пионервожатая, и плюс мужчины со стороны – ветераны, участники войны и отслужившие в армии. Создавалось 2 армии: синих и зелёных. В спортзале строились армии, и объяснялась задача. Армии под руководством ветеранов к месту сражений шли: одна по Стрелке, берегу, Красной горе, вторая по Глинкам, Засогорью. Встречались они в лесу на Шалге. В школе были параллельные классы «А» и «Б». Отличались армии по погонам. Командирами были учащиеся 10-9 классов(11 тогда не было). Девушки учили медицину, юноши военное дело. На смотр строя и песни приглашали военных, которые были в отпуске. Юноши отдавали рапорт настоящему военному Большакову Евгению. Как они волновались, это надо было видеть.
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А  сейчас…
В этом году  после довольно долгого перерыва мы снова провели спортивную игру «Зарничка». Спасибо Министру спорта Костылеву  Даниилу, а так же его помощникам: Тюлюбаевой Надежде, Кузнецову  Валентину, Шурундину  Павлу и их классному руководителю Замятиной С.Н.



	         
	                                                      


