Урок мужества
«Урок  Победы – Бессмертный полк»
Совет ветеранов Нижней Тоймы с библиотекарем Нижнетоемской сельской библиотеки Половенской Валентиной Васильевной подготовили и провели для учеников Нижнетоемской средней школы урок мужества.  Это одно из очередных мероприятий знакомства с судьбами наших воинов – земляков. Материал собирался буквально по крупицам, так как ветераны, как правило, не очень любили рассказывать о страшном времени по имени Война. 
 Заместитель Совета ветеранов Кузнецова Елена Николаевна рассказала о фронтовике Третьякове Николае Григорьевиче, участник финской войны, защищал Ленинград, служил в 3 –й ударной Армии Конева, в октябре 1944 года получил тяжёлое ранение и был комиссован.
Очень интересная судьба Савватия Гавриловича Мысова, отца учителя школы Артемьевой Нинель Савватьевны,  внук Евгений написал о дедушке в газету «Заря», называлась статья «Парень из Гари». 
[bookmark: _GoBack] С большим интересом ребята слушали об истории боевых сражений Костылева Николая Ильича, о нём тоже писали во фронтовых газетах, что интересно - сын служил  в той же части, фронтовик написал письмо сыну, которое прозвучало как завещание сыну, внуку Николаю и подрастающему правнуку Даниилу, которому ещё предстоит служить в армии. 
Ребята познакомились с фронтовыми путями Назарьина Алексея Николаевича, Назарьина Александра Александровича, имевшего очень много боевых наград, и воспоминания его очень  заинтересовали детей, такая боевая военная правда войны в них содержалась.
Агафапудов Фёдор Егорович -  о нём в рассказах библиотекарь остановилась подробнее: участник гражданской войны, работа в НКВД,  фронтовик Великой Отечественной войны и статья с благодарностями во фронтовой газете от командира части.
Председатель Совета ветеранов Любовь Николаевна Третьякова поведала о  фронтовике Гавзове Савватии Фёдоровиче, о его последнем интервью о войне, о его послевоенной жизни, о том с какой любовью и благодарностью относились к нему люди.
Колодкин Владимир Степанович пришёл с войны без ноги, но продолжал трудиться, искусно делал даже печки, не говоря уже о другой посильной работе. Свои воспоминания о войне он опубликовал в газете «Заря».
Весь материал сопровождался мультимедийной презентацией  «Наши земляки на фронтах войны».
Интерес к истории не исчезает с годами, он передаётся из поколения к поколению. Мы не вправе забывать это страшное время. Урок мужества не прошёл зря, это чувствовалось в глазах ребят, особенно, когда речь шла о родственниках, о прадедах.
В заключении школьники на сцене исполнили песню «Кино идёт!»
