    9 мая 2020 года мы отмечаем юбилейный 75 ДЕНЬ ПОБЕДЫ. Этому событию посвящены практически все мероприятия в этом учебном году в нашей школе.
   Уже не первый год ведутся работы по созданию нового обелиска в нашем селе, проведена огромная работа по составлению списков не только погибших во время Великой Отечественной войны, но и  вернувшихся с победой домой. И вот уже можно подвести итоги этой работы. Сегодня состоялось торжественное открытие нового памятника.  Звучат слова поздравлений. Ведущий специалист Хабарова Ольга Николаевна не скрывает радости – наконец-то работы закончены и наше село украшает новый обелиск. Ольга Николаевна отмечает односельчан, оказавших помощь в установке обелиска. Это и Назарьин Александр Иванович, Третьяков Сергей Николаевич, Гавзов Андрей Иванович, Поликин Сергей Витальевич, Пышкин Александр Васильевич, Чешкова Татьяна Александровна, Костылева Наталия Анатольевна, Гагарина Анастасия Анатольевна. Ольга Николаевна обращается к обучающимся нашей школы с надеждой, что школьники и дальше будут продолжать расчищать площадку у обелиска от снега, чтобы и зимой любой желающий мог подойти к обелиску, полюбоваться им и найти в списках своего родственника.
   Среди поздравляющих бывшая учительница нашей школы, ветеран педагогического труда, Третьякова Нина Андреевна. Родилась и выросла Нина Андреевна в городе Каргополе, там же прошло трудное военное детство, но вот уже 62 года живёт она в Нижней Тойме, здесь выросли её дети, Нижняя Тойма стала частичкой её самой. Нина Андреевна вспомнила своих родственников по мужу – Третьяковых Афанасии Никифоровиче, и его братьях …, прошедших войну и перенёсших много трудностей.
Слова приветствия и поздравления звучали от председателя районного собрания депутатов Егора Николаевича Мужикова.
Исполняющий обязанности главы муниципального образования «Афанасьевское» Андрей Николаевич Русинов, поздравив пришедших, вручил поздравительные грамоты. Грамотой отмечен и наш коллектив за неоценимый вклад в благоустройстве памятника. 
Наталья Николаевна Артемьева, дочь участника Великой Отечественной войны Шкир Николая Харитоновича, вспомнила о детстве своей мамы, уроженки деревни Кулига, что на речке Сойга. Как летом 1941 вместе со старшей сестрой она попала на оборонные работы в Вологодской области. Одетые по-летнему, в ситцевые платьица и туфельки, вернулись домой лишь в ноябре, перед самой распутицей, простуженные и больные. А дома ждал непосильный труд зимой на лесозаготовках, весной на сплаве, и помощниками им были только лошадки.
Председатель совета ветеранов Афанасьевска Лагунова Галина Витальевна вспомнила о блокадном Ленинграде, голоде и холоде жителей, исполнила куплет песни о том, как дорог был ленинградцам каждый кусочек хлеба, даже чёрствый.
Погода не радовала собравших, дул резкий ветер, изредка накрапывал мелкий  дождь. Но среди этой непогоды нет-нет да и проглядывал луч солнца, чтобы тоже полюбоваться нашим новым обелиском и, чтобы собравшиеся полюбовались им. 
А ещё через хмурую непогоду до собравшихся доносился колокольный звон, разносивший по округе весть о том, что в Нижней Тойме состоялось открытие нового обелиска.
