Отчет о проведении мероприятий, 
посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
2020 год был объявлен годом Памяти и Славы. Старт этому событию в нашей школе был дан 1 сентября 2019г.
Сначала, в первый день нового учебного года в школе прошел Урок Победы. И дети, и учителя своими выступлениями напомнили всем о том, какие трудности пришлось преодолеть нашему народу в годы Великой Отечественной войны. Минутой молчания мы почтили память наших дедов и прадедов. 
Затем 24 сентября 2019г в нашем селе состоялось торжественное открытие нового памятника участникам войны и труженикам тыла. Почетный караул несет здесь торжественную вахту, а в течение всего года учащиеся следят за территорией памятника, обеспечивая чистоту и порядок. Колллектив  школы отмечен Грамотой администрации МО «Афанасьевское» за неоценимый вклад в благоустройство памятника.
Открытие обелиска совпало с другим значительным событием, приуроченным к 75-летию Победы- Всероссийской акцией «Знамя Победы», точную копию которого от афанасьевских школьников принимала наша знаменная группа и которое во всей своей красе предстало перед жителями села, школьниками и воспитанниками детского сада.
В этот же период мы завершили акцию, которая продолжалась на протяжении нескольких лет «Дом со звездой». Учащиеся под руководством учителя иностранного языка Елены Владимировны Саввиной и учителя физической культуры Анастасией Анатольевной Гагариной провели огромную работу по списочному составу проживавших на территории, обошли около 10 нижнетоемских деревень, разбросанных друг от друга на приличное расстояние,  и обновили более 120 звезд на жилых и нежилых домах участников войны.
В течение года мы принимали участие в самых разных мероприятиях: интеллектуальных, спортивных, творческих как школьного, так и муниципального уровней, неоднократно становясь победителями и призерами (районный фестиваль «Голос моря», соревнования по стрельбе имени Героя Советского Союза Ивана Дмитриевича Вежливцева, лыжня России, районная интеллектуальная игра для старшеклассников «Эрудит-2020».
На базе нашей школы прошел районный шахматный турнир «Кубок Победы» среди обучающихся и взрослого населения. В результате упорной борьбы Кубок был вручен команде Афанасьевской школы поселка Кодимский.
Мы успешно сотрудничаем с ветеранской организацией нашего села. Совместные мероприятия всегда очень яркие и запоминающиеся. В этом году это торжественное вручение юбилейных медалей, конкурс рисунков «Памятник Неизвестному солдату», акция «Блокадный хлеб». 
Несколько лет назад у нас возникла идея создания фотостенда, посвященного участникам войны. 
Фотоснимок на стене
В доме –память о войне.
Димкин дед на этом фото:
С автоматом возле дота,
Перевязана рука,
Улыбается слегка.
Здесь всего на 10 лет
Старше Димки Димкин дед.
Здесь собрана информация о родственниках тех, кто сейчас учится или работает в нашей школе. Дети выпускаются, приходят первоклассники, и стенд постоянно обновляется. Нельзя учиться плохо, если на тебя смотрит твой знаменитый дед. По итогам прошедшего учебного года в нашей школе из 28 учащихся 18 – это хорошисты, отличники и медалисты.
Положительных результатов в воспитании подрастающего поколения можно добиться только в условиях социального взаимодействия. Поэтому хочется сказать слова искренней благодарности тем, кто помогает нам в деле патриотического воспитания школьников: это главный специалист МО «Афанасьевское» Ольга Николаевна Хабарова, администрация МО «Афанасьевское» в лице Андрея Николаевича Русинова, совет ветеранов под руководством Любовь Николаевны Третьяковой. Мы и в дальнейшем надеемся на взаимное сотрудничество.
